# 朱华焰:唱响最美"四季歌"



记者 郑丽敏 通讯员 郑芝

日前,热心公益事业的朱华焰 又来到茅洋乡敬老院,送去了87 盒崭新的被套,敬老院院长屠晓春 感激地握着朱华焰的手,说:"感谢 您一直这么关心老人。

象山籍人士朱华焰长期在义 乌经商,多年来坚持带领家人做公 益事业,连续5年坚持向茅洋乡敬 老院的老人们献爱心。他献爱心的 方式与众不同,每年按四季分四次 行动。一般,春季会送来水果,夏季 会送来夏令用品,秋冬季会给老人 们送上羊毛衫、棉毛衫、被套等。

感谢好心人朱华焰

五年来,爱心人士朱华焰分春

去年底,他忙于向客户催款,

夏秋冬,每季都有适合老年人需求

的贴心物品送到老人手里,不管多

直到除夕夜才到家,还想着敬老院

的公益没有做,就组织家人到市场

忙,从不落下。

作为敬老院院长,屠晓春十分 感动。经过详细了解,屠晓春发现, 朱华焰不光坚持向茅洋乡敬老院 的老人们献爱心,还在东陈乡敬老

去购买水果、饮品等,分包送到了

每位老人手里,他还带领家人和敬

老院的老人一起吃了一餐过年的

团圆饭。近日,他又一次把被套送

来,他说去年买了一套还不够,今

朱华焰的公益理念值得我们

年又买来,给每位老人各一套。

院献爱心,并多次带领家人到贵 州、四川等贫困地区与当地学校结 对助学。为此,屠晓春专门写了一 封感谢信,感谢这位好心人。

关注。他说:"老人的今天就是我们 的明天, 当我们老了又何去何从? 趁我们还年轻,对身边的老年人多 一点爱心。"公益事业不只有大企 业家才能做,我们普通人都可以 做。我们在感谢好心人朱华焰的同 时,也希望全社会多一些像朱华焰 这样的人,让整个社会变成一个温 暖的大家庭。

(茅洋乡敬老院院长:屠晓春)



满地翻黄银杏叶

上周六,记者来到石浦镇海宁路。银杏叶落满地,人走在上面,犹如踏在金黄色 的地毯上。黄灿灿的银杏叶给冬季添上了一道美丽的风景线。

(记者 张伟海 通讯员 冯志国)

摆放展板、悬挂横幅、设立咨询台、发放宣传资料……

### 安局打出平安建设"组合拳"



记者 胡星艺

大徐派出所和大徐交警中队 的民警们走上街头,向群众发放宣 传手册,讲解消防、禁毒、防电信诈 骗等法律知识;

石浦派出所联合司法所、计 生、消防等单位开展"12.4"全国 法制宣传日活动;

丹东派出所联合禁毒大队在 象山技工学校、网吧等单位开展平

安象山宣传活动; 西周派出所联合镇司法、工 商、土管、消防等单位在西周菜市 场开展法制宣传日活动……

民警们认真接受群众的咨询,解

答群众的疑难问题,现场气氛热烈。 临近年关,为进一步加强平安 象山的宣传工作,增强市民的平安 意识,提升市民对城市的安全感和 满意度,公安机关开展了一系列平

安宣传活动。 活动中,民警通过摆放宣传展 板、设立咨询台、悬挂横幅、发放宣 传资料等多种形式,向过往群众就 治安防范、交通安全、网络安全、消 防安全、食品药品安全、电信诈骗、 经济犯罪、禁毒等方面的法律知识 和防范技巧进行宣传,以鲜活的图 片、醒目的文字向群众直观展示各 种毒品的严重危害,并通过图片展 板、案例以及播放消防安全宣传片

等方式进行安全防范宣传。 "满意。""知道。"这是在最近 开展各乡镇平安宣传时,从群众那

里得到最多的回答。 除了街面宣传,公安机关还将 平安建设宣传丰富多样化。

巡特警大队邀请象山多家银

行、学校的保安及负责人到巡特 警参加警营开放活动, 演示了各 种防暴处置队形。巡特警大队副 大队长黄黎展向参观人员详细讲 解了如何运用随身携带的钥匙、 手电等物品进行自我防护,并对 盾牌、警棍的使用进行了演示。 "没想到钥匙、手电等物品在危机 时刻还有如此用处。"学校保安王

动,真是获益匪浅。 丹东派出所召集辖区全体娱 乐场所业主召开工作会议,通报近 期娱乐场所检查情况,要求各娱乐 场所业主严格遵守各项规定,切实

做好从业人员刷卡、从业人员登

师傅说,参加这样的警营开放活

记、消防安全、禁毒等工作,从源头 上杜绝安全隐患。

针对青少年违法犯罪, 西周 派出所则是将平安送进校园,深 入西周下沈小学为 900 余名师生 上了一堂法制课。民警们用贴近 实际、通俗易懂的事例以案释法, 加深了学生对不良行为及违法犯

罪行为的认识。 与此同时,县公安局打造"移 动"平安宣传,充分利用年轻人喜 欢利用微信等新型媒体获取信息 的特点,发布平安建设宣传信息 内容,扩大平安建设宣传范围。

丰富的活动内容,有效的警民 互动,不但增强了群众的法律意识 及安全防范意识,更是形成了上下 联动、共建平安的良好氛围,受到 了群众一致好评。据不完全统计, 宣传活动共发放宣传资料上千余 份,解答法律咨询上百余人次。

65756575

13777190000

### 乘客落下 4000 元 公交司机拾到如数归还

记者 丁铭 通讯员 周雪景

本报讯 "谢谢杜师傅,多亏你 捡到我的包,免去了我不少麻烦。" 日前,在县公交总站调度室里,市 民任女士拿着失而复得的挎包,对 驾驶员杜巧利师傅连声道谢。

当天下午,任女士乘坐 111 路 公交车出门办事,一时粗心,将挎 包落在了车上。下车后才反应过来, 想到包内有 4000 元现金和各种银

行卡、证件,一下慌了神,但又不 知道刚才乘坐的公交车开到何处, 只好匆忙赶去公交总站碰碰运气。

而另一边,驾驶员杜巧利师傅 驾车到达公交总站, 在车内打扫卫 生时,捡到了任女士的挎包。

"我想失主一定很焦急,因为包 里不少现金和银行卡。"杜师傅说,于 是她立即把挎包交给调度室工作人员, 拜托同事帮忙寻找失主。而此时,正 巧碰到了慌忙来寻包的任女士。

#### "民间公益环岛行"走进贤庠



记 者 张瑶瑶 通讯员 李 萍

本报讯 12月9日上午,由县 委两新工委、县民政局等多单位协 同推进的"民间公益环岛行"活动

县衣重生公益中心、县中医院 志愿服务队、县人民法院独角兽服 务队等十余个公益团队免费为村民 们提供缝补衣物、肩颈背推拿、法 律咨询、摄影等服务。

### 公交志愿者慰问老人



记者 丁铭 通讯员 俞佳璐

本报讯"阿伯,最近身体好吗?" 日前,县公交公司志愿者在敬老院 里,与老人聊天。

当天上午,该公司组织12名志愿 者兵分两路,分别来到洋心励根苗养 老院和墙头双利敬老院看望老人。志 愿者们送上米、油等物品,并帮老人打 扫寝室卫生,整理床铺。

## 停用"象山县新型农村合作医疗卡"启用"社会保障卡"就医名

全县城乡居民医保参保人员:

我县城乡居民医保制度于2017年1月1日正式实施, 届时将全面停用象山县新型农村合作医疗卡, 启用社会保 障卡就医结算。今后医保零星报销费用将统一汇入社会保 障卡金融帐户,并陆续通过社会保障卡上对应的银行账户 发放人社领域各类保险待遇及各类补贴, 请社保卡关联帐 户尚未激活的参保人员持身份证和社保卡尽快到各社保卡 关联银行网点办理帐户激活手续,以免影响社保待遇支付。

目前绝大部分人员已完成社会保障卡制作并陆续发 放,所有已申领的社保卡计划在年底前全部发放到位。少数 仍未申领社会保障卡的城乡居民医保参保人员请携带有效 身份证原件、复印件及一寸彩色证件照一张直接到县社会 保障卡经办机构办理申领手续。地址:象山县人力资源和社 会保障服务中心三楼社保卡窗口(天安路 926 号),联系电 话:65782965、65778211,请相互告知。

> 象山县人力资源和社会保障局 2016年12月7日

1. 社保卡银行账户有什么用处?

一是金融借记卡功能。社保卡是一卡双芯,有两个账户,分别 为人社账户和银行账户,相当于这张卡既是一张社会保障卡,也 是一张银行借记卡,具有现金存取、转账、消费金融等服务。

二是领取各类社会保险待遇。目前参保人员在办理医疗费零 星报销后,医疗保险基金支付部分的资金直接划入参保人员的社 会卡金融帐户中。明年将逐步扩展到其他各类社会保险待遇的支 付,参保人员在领取社保待遇时应事先激活社保卡中的金融帐

三是缴纳各类社会保险费。社保卡的应用功能还将扩展到各 类社会保险缴费,以个人身份参加社会保险人员,其每月应缴纳 的医疗保险费、养老保险费可通过社保卡的金融帐户划扣。

2. 已持有社保卡人员银行账户如何激活?

由持卡人本人带上身份证原件和社保卡,到社保卡银行账户 对应银行的就近网点柜面,按照银行的规定办理银行账户激活手 续。

3. 社保卡对应银行的优惠措施有哪些?

社保卡银行账户是免除卡年费、小额账户管理费、短信服务 费的,同时在本市内持本市社保卡在7家社保卡金融合作银行的

柜面办理人力资源和社会保障相关金融业务时(如领取养老保险 待遇),免收市内跨行手续费,例如,社保卡上对应银行是工商银 行,但家附近是宁波银行,养老保险待遇发到工商银行,取款可以 去宁波银行柜面办理。

4. 退休人员没有社保卡该如何申领?

由本人携带有效身份证原件、复印件及一寸彩色证件照一 张,在全大市范围内就近社保卡经办机构办理社保卡个人信息确 认和申领手续。

5. 社保卡遗失损坏后如何补换?

由本人携带有效身份证原件到就近社保卡经办机构办理补 换手续。

6. 社保卡安全有保障吗?

依法使用社会保障卡受国家法律保护,中华人民共和国刑法 修正案(九)自 2015年11月1日起正式实施,将社会保障卡等同 于居民身份证,伪造、变造、买卖社会保障卡的,将受到相应法律 处罚。

社保卡已成为您的私人贴身管家,所以它对您的重要性不言 而喻,请大家妥善照看好您的社保卡,警惕各种通过电话或网络 需要您提供社保卡卡号、社会保障号、社保卡银行帐号等个人信 息的诈骗行为,如有任何疑问,请拨打 12333 咨询服务热线进行 确认。